



В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в экстремизме

Собранные следственными органами СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего Эдуарда Орлова, неоднократно судимого. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды по признакам расы, национальности, происхождения).

Следствием и судом установлено, что с 22 июля по 23 сентября 2013 года, находясь в одной из квартир дома 72 по Невскому проспекту Орлов, используя личный ноутбук и мобильный телефон, подключенные к сети «Интернет», разместил в социальной сети «ВКонтакте» ряд изображений, выражающих унижительные и оскорбительные характеристики группы лиц, объединенных по признакам расы, национальности, происхождения и отношения к религии и направленные на возбуждение вражды в отношении данных лиц.

Приговором суда Орлову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/975241>